



小小对账单兑现的是承诺

□薛凯洲

自4月4日起,济华燃气有限公司向近30万户居民用户邮寄《天然气民用客户对账单》,让市民详细了解燃气消费情况,提高安全用气意识并享受便捷服务。这是自1999年天然气引入济南市以来,燃气企业首次采用邮寄对账单方式对市民履行告知义务。

一张张天然气客户缴费对账单,无非是居民的消费明细、消费金额、缴费时间和安全用气提示。但就是这些看似简单枯燥的数字,却是客户“明白消

费”的依据,也是客户放心消费的关键。明明白白消费,是广大客户的权利,而明明白白收费,却是广大客户的迷茫。生活中的一些缴费项目,只要电脑打印出来,不管三七二十一,是多少就要缴多少,尽管你有一头雾水,也无处倾诉,怎能让消费者明白消费?放心缴费?

生活中不乏一些糊涂消费的事例,病人去世后还继续“享受”医院的药品,一辆汽车因无数次的违法行为累计而产生



的天价罚单,电话不明不白地被重复计费等。而如果我们能够做到让消费者提前明白消费行为,收到一份类似对账单一样的小贴士,多为消费者提个醒,告知消费者相关的

缴费义务,消费者和经营者平起平坐的话,或许我们的生活中就会少了一些纠纷,多了一些温馨。

燃气公司向居民邮寄《天然气民用客户对账单》的举措,无疑是企业升级服务思路的变革。一张张消费明细对账单,就是收费企业对客户的一份份承诺。其实,这样的对账单只要有心、用心去做,客户看到的不光是对账单上简单的数字,而是一份贴心的服务。如果所有的企业都这样做,这岂不是我们的幸事!

铁路涵洞的一肚子委屈

□柳清文

我是历城南全福小区以南的一处普通铁路涵洞,普通到以前没有人记得我,也没有人念叨我的好处。对此,我没有任何怨言,一直以来默默无闻地在这里。可最近半个月,我却“杯具”了,身下的污水出了名,成了过往市民抱怨的地方,把我的一世英明都毁于此。对此,我可有一肚子委屈要说。

半个月前,也不知由

于什么原因,有水不断地从我的南段西侧墙体的一个管道口流出,在我的北端形成积水,积水最深处能淹没小型电瓶车的半个轮胎。

七里堡菜市场就在我的东南,小区内的很多居民买菜、上班、上学都要经过我身下这条路,积水给居民带来很多不便。每天看着大家踉踉跄跄而过,我的心都悬在半空中,看



在眼里急在心里,却也没有办法,只能默默祈祷大家千万别出意外。

这么长时间了,暂且不

说我每天闻着多么刺鼻的味道,单从方便市民的角度来考虑,也应该早日解决这个问题。不知是市民没有反映这个情况,还是有关部门没有了解到,现在既然被报道了,就请尽快把问题彻底解决了吧。

我真希望早日把污水从身下清理干净,这样就可以还我一个清白,千万别再让那么多市民议论我了,我喜欢过清静的日子。

梅赛德斯-奔驰C级轿车

Ahead of its time.



当别人还在穿背带裤,你已经会骑机车,当别人还只会骑自行车时,你已经会骑摩托车;当别人还在学走路时,你已经会骑自行车;当别人还在学骑自行车时,你已经会骑摩托车;当别人还在学骑摩托车时,你已经会骑汽车;当别人还在学骑汽车时,你已经会开奔驰。

订货咨询:北京奔驰客户服务热线:400-810-5880,或访问www.benz-china.com
全国统一服务热线:400-800-658
2011年4月7日-03月奔驰中国世纪精英全系车型试驾会开始报名
地点:济南奥体中心停车场

125年汽车发明者

北京奔驰



Mercedes-Benz